

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-255473](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-255473)

Berichtigungen im Jahresbericht 1915.

- Seite 33. Lfd. Nr. 17 muß heißen: Frankfurt a. M. a) Westhafen 9 29 12 50 4,28
b) Osthafen 9 78 12 99 13,00
- „ 38. 1. Elsaß-Lothringen 1915, Spalte 2, Segelschiffen muß heißen: **3 Notpatente** statt —
- „ 40. Wiederholung bei Elsaß-Lothringen 1915, Spalte 2, Segelschiffen muß heißen: **3** statt —
Summe 1915 Segelschiffen muß heißen: **451** statt 448
Gesamtsumme muß heißen: **521** statt 518
- „ 41. Schiffsuntersuchungen, 1. Segelschiffe, zusammen 1915 Tragfähigkeit t (hinterste Spalte) muß heißen: **104 486** statt 105 486 t
- „ 85. 31. Duisburg. Die Angaben müssen nach Beilage IIa heißen:
- | | zu Berg | zu Tal | zusammen | Gesamtverkehr |
|-------------|-------------------|-----------|-----------|---------------|
| 1915 | 1 162 614 | 1 812 833 | 2 975 447 | 10 937 047 |
| Mithin 1915 | mehr — | 119 717 | — | — |
| | weniger 2 974 346 | — | 2 854 629 | 10 248 628 |
- „ 108. Ziffer 4. Schiffsverkehr. Zus. Maximiliansau in Querspalte 6 „Zusammen Schleppkähne und Segelschiffe“ muß heißen: **6188** statt 6118
- „ 166. Absatz 4, Zeile 1 muß heißen: **7. Juni** statt 9. Juni
- „ 171. Speyer, Spalte Floßmarke ist **Schlußstrich und Summe 7** zu streichen
- „ 172. Bingen, „**Floßfahrt:**“ ist zu streichen.
- „ 173. Bingen, Spalte Floßmarke ist **Schlußstrich und Summe —** zu streichen
- „ 279. Berichtigung Seite 165 gehört zum Jahresbericht 1916 und ist zu streichen.

